

# 轿车油尽被困高速公路 交警来解“燃油之急”



“燃油之急”得以化解。  
通讯员 易璋 摄

本报讯（通讯员易璋 记者中艳）7月9日，一福建男子驾车来桂林游玩，因燃油耗尽被困资兴高速公路，资源交警驱车数十公里帮他解“燃油之急”。

7月9日，福建的吴先生驾驶轿车载着三个朋友经湖南邵阳来桂林游玩。下午2点左右，他察觉车辆燃油不足。随车朋友查看地图，发现前方10多公里是新宁县高速公路服务区。想到剩下的油量可以支撑到那里，吴先生便放下心来。

没过多久，吴先生驾车驶入新宁县高速公路服务区，可里面加油站竟然没有营业。吴先生不得已继续前

行，希望余油能支撑到下一个服务区。

当车辆行驶至资源境内湘桂梅溪收费站附近时，汽油用完，走不了了。吴先生和朋友把车辆推到应急车道后报警求助。

正在巡逻的资源交警大队执勤民警接到求助信息后，及时赶往事发现场，立即帮助吴先生等在车后方设置安全隔离带，以免发生事故。随后，民警驾车载吴先生到前方的八角寨服务区购买了数十升汽油。终于能重新上路了，吴先生等人一再向资源交警道谢。

## 铲车翻倒路面外 驾驶员被压身亡

事发恭城西岭

事故原因正在调查中

本报讯（通讯员郭敏屹 首席记者高磊盈）11日中午，恭城西岭乡发生一起交通事故：一辆施工用的铲车在行驶中突然翻倒至路边洼地，驾驶员遭受重压后身亡。随后，恭城消防赶到现场将铲车吊起。目前，事故原因仍在调查当中。

当天14时28分，恭城消防部门接警后抵达西岭乡事故现场。那里是一条狭窄的乡道，一辆施工用的铲车翻倒在路边的洼地里，四轮朝天，驾驶室严重变形，零部件散落满地。男性驾驶员被压在车下，经现场医护人员确认已无生命迹象。在对现场进行警戒封锁之后，消防员利用抢险救援车自带吊臂对铲车进行提吊，扩大被困人员底部空间。经过10余分钟的作业，铲车被成功吊离洼地，被困者也很快被抬出。

据驾驶员的朋友介绍，铲车是附近一家砖厂铲泥用的，当时驾驶员开着铲车到了下坡路段，不知道怎么回事就翻出道路了。目前，事故具体原因仍在交警部门调查当中。



事发现场。通讯员郭敏屹 摄

## 为招揽“回头客”

### “滴滴”司机向乘客卖毒品

本报讯（通讯员吴创宁 记者陆鑫）为了招揽“回头客”，去年8月，兴安县的“滴滴”司机曾某想了个歪招——利用自己跑车的便利性，帮瘾君子带毒品。7月9日，曾某被依法批捕。

据办案民警介绍，2017年8月13日晚上10点，兴安县城志玲路三将军铜像红绿灯处警灯闪闪，警方在这里设卡检查。民警在一辆“滴滴”车里发现了异常，车内有曾某、陈某两人，车中还搜出4.9克冰毒。

经审讯，民警得知这份冰毒是乘车的陈某从“滴滴”车司机曾某处购买的。陈某说，他从朋友那里得知曾某有冰毒销售，当天中午在乘坐曾某的车

时，向曾某表示要购买5克冰毒。当时，曾某没有“现货”，就与陈某约好，找到毒品后再谈。当晚10点，陈某再次乘坐曾某的车，并从曾某手中拿到了毒品，不料被警方查获。

2017年8月14日，兴安警方依法将曾某刑事拘留，但因为证据尚不够充分，随后让曾某取保候审。不过，办案民警没有松懈，经过长期多方调查，搜集到了足够证据，曾某最终被批捕。

曾某说，当时接触冰毒，就是为了得到“回头客”，为乘客提供“特殊服务”。当日与陈某的毒品交易中，除了油费外，曾某只赚了60元，尽管如此，曾某也已经涉嫌贩毒。

## 上坡熄火 三轮车溜车撞死行人

司机因过失致人死亡获刑

本报讯（记者蒋璇 通讯员覃柳川 严永超）一辆三轮摩托车在上坡时突然熄火，由于司机唐某操作不当，车辆下溜并撞上路面一行人，导致其死亡。日前，七星区人民法院以唐某犯过失致人死亡罪，判处其有期徒刑两年，缓刑三年。

2017年12月1日9点10分左右，唐某驾驶一辆三轮摩托车到七星区朝阳路某小区送货。该小区27栋前是一段上坡路，当唐某驾车行驶至该处时，车辆突然熄火。这一意外让唐某始料未及，有些慌乱的他试图拉起手刹随后重启车辆，但由于操作不当，三轮车从坡顶向坡下溜去。此时正在散步的一名老人由于避闪不及，被撞倒在地。随

后，唐某立即下车查看，并拨打了急救电话。救护车赶到后，将老人送往医院，不幸的是，老人经抢救无效死亡。

经桂林市公安局交警支队七星大队认定，唐某承担此交通事故的全部责任。2018年1月12日，唐某前往公安机关投案。事故发生后，唐某及其家属赔偿老人家属130000元，保险公司赔偿老人家属120000元，唐某取得了老人家属的谅解。

法院经审理认为，唐某的行为已构成过失致人死亡罪。鉴于唐某系自首，有悔罪表现，且赔偿了被害人家属经济损失并取得谅解，酌情从轻处罚。经评估，唐某的情况可以适用社区矫正，遂作出以上判决。

## 181 医院举行广西常见血液病的 诊断和治疗新进展学习班



会议现场

为更好推进血液病诊治的学术发展，促进同行间的交流学习，7月7日，由181医院血液病科主办的2018年广西常见血液病的诊断和治疗新进展学习班在桂林举行。

解放军广州总医院血液科主任蒋祖军、湘雅二医院血液病科邓明杨博士、解放军陆军军医大学附属西南医院血液科符刚主任、广西医科大学第一附属医院血液内科罗军教授等多位国内知名专家，以及181医院血液病科主任莫建勋、副主任蒋春锋等专家与来自桂北地区12市县的血液病领域同行共100余人参加会议，181医院罗克品副院长为学习班致辞。

与会专家通过学术讲座、现场答疑、多媒体展示以及互动交流等多种形式就目

前血液病领域的难点、热点问题进行了广泛而深入的讨论交流，内容涉及再障诊治新进展、猪抗联和环孢素治疗再障的应用体会、淋巴瘤的诊治、慢性髓细胞白血病的诊治问题等。会议期间，大家认真聆听，专家积极解惑，共同探讨，与会人员受益匪浅。

本次学习班旨在加强桂北地区基层医院对常见血液病的诊治思维及理念。通过学习，大家对常见血液病的诊治新进展有了更深一步的了解及掌握，对今后的临床工作起到了很大帮助。此次学习班的成功举办，提高了181医院血液病诊断专业学术水平，提升了医院的影响力和知名度，同时对提升桂林常见血液病的诊治有着积极推动意义。

韦心平 韦金秀